

# “爱心萝卜”免费送 心中暖流化春潮

购买滞销萝卜 免费向环卫工人发放

## 我市一企业 助力公益 传递爱心



胥亚辉(右二)帮忙搬运“爱心萝卜”

□记者 李立 文/图

昨日,我市的中立生物科技有限公司购买滞销萝卜,并免费向环卫工人和弱势群体发放。

据了解,该公司总经理胥亚辉是啄木鸟志愿者队伍中的一员。当得知淮阳县刘振屯乡张老家行政村的萝卜滞销后,他发动公司员工捐款购买

滞销萝卜,并免费发放到环卫工人和弱势群体手中。

胥亚辉告诉记者:“一直以来,我们公司的宗旨就是‘成就健康,传播爱’。我们愿意承担更多的社会责任,帮助弱势群体,助力公益事业。天寒人心暖,希望用我们的微薄之力,让环卫工人和弱势群体感受到社会对他们的关爱,将这份爱心传递下去。”

## “帮助他人是我多年的习惯”



环卫工人排队领“爱心萝卜”

□记者 黄佳 文/图

1月14日下午,在位于周口中心城区中原路和太清路交叉口的周口精神病医院内,500多名环卫工人在该医院停车场排队领“爱心萝卜”。当他们接过“爱心萝卜”时,都笑得合不拢嘴。

当日,周口精神病医院将认购的5万斤滞销萝卜免费送给环卫工

人。前来领“爱心萝卜”的环卫工人张大爷开心地说:“虽然今年萝卜价格比较低,但今天我们领到的是一份心意,感谢周口精神病医院想着我们。”

周口精神病医院院长胡杰一说:“作为一名医生,帮助他人是我多年的习惯。”据了解,30多年来,周口精神病医院资助困难家庭以及减免医药费,计400余万元。

## 发放“爱心萝卜” 又见王留长



王留夫妇搬运“爱心萝卜”

□记者 黄佳 文/图

1月14日下午,在周口经济开发区市民广场的“爱心萝卜”发放点,记者又见到了王留长。当时,他正忙着给环卫工人抬萝卜。

说起王留长,估计大家首先想到的就是小笼包。其实,在我市公益界,他也是名人。王留长告诉记者:

“虽然我们认购了一万斤萝卜,但还是希望有更多的人前来认购滞销萝卜。”

据了解,“我17岁出来创业,没有别人的帮助,就没有今天的王留长。”是王留长常挂嘴边的一句话。

“唯有爱心,才能让人感觉不孤单;公益不是怜悯,而是让更多的人参与爱心接力。”王留长如是说。

## “姊妹花”啄木鸟志愿者 携手献爱心

□记者 王凯

1月14日下午,满载“爱心萝卜”的车队抵达周口中心城区各分发点。由于每袋萝卜都有60多斤,大量啄木鸟志愿者投入到了“爱心萝卜”发放当中。其中,一对“姊妹花”志愿者更是从下午2点多坚持到晚上7点多,直到现场最后一袋萝卜分发出去,她们才离开。

搬运萝卜、统计数量、引导市民有序领取……这对“姊妹花”啄木鸟志愿者和别的啄木鸟志愿者一样,在活动现场不停地忙碌着。

这对“姊妹花”中的妹妹张曼丽说,这样的活动很有意义,虽然有点累,但是看到滞销萝卜卖出去,她心里非常高兴。“和我姐姐比起来,我这

不算什么。我姐姐因心脏问题,做过搭桥手术,且她的爱人刚刚去世,我本不想让她参加这次活动,但她却坚持要参加。在活动现场,她和大家一样忙碌。”

对于张曼丽的姐姐张咏梅来说,虽然家庭遭遇变故,身体也不好,但这些都不能阻挡她坚持做公益的决心。“人活着不能仅仅为了自己,也要为他人着想。自己有困难时,别人帮助了自己,当别人有困难的时候,我们也要积极去帮助别人。我不论参加什么样的公益活动,都会坚持到底。”张咏梅是这样说的也是这样做的,在以往的公益活动中,张咏梅都坚持到了最后。

“做公益,有一颗爱心就行了。”张咏梅坚定地说。